

# 组团学车,让您省钱、省心、放心 晚报帮您找家诚信驾校

10月份以来,本报相继刊发了《帮学车族找个规范驾校》、《郑州驾驶员培训市场呼唤品牌驾校》等报道,并举办了“郑州首届驾驶员培训学校发展论坛”,目前,“首届最受读者信赖驾校”调查评选活动正在进行中,不少读者通过电话、网上留言等积极反馈信息。记者发现,驾校的培训质量、服务、教练的“吃拿卡要”等成为关注焦点,而如何选择一个信得过的驾校成为令众多准备学车的市民最为头疼的问题。

本报记者 李珂 张国庆

## 公选选出放心驾校

近年来,郑州驾培行业的发展迅速,全市驾校近70家。在调查中记者发现,不少驾校存在擅自减少培训项目和缩短学时等问题,更有让管理部门头疼、屡禁不止的黑驾校扰乱市场。如何选择驾校成为学车人关注的焦点。

“首届最受读者信赖驾校”调查评选活动一经推出就受到了驾校和市民的欢迎。通过驾培机构自愿报名和本报初选,30多所驾校已成为“2007年中原首届最受读者信赖驾校”调

查评选、“放心学车承诺单位”重点推介候选单位。此次活动将围绕驾校的资质条件、经营行为、培训质量和服务质量等进行评选,各驾校由社会投票、专家评估、记者调查和行业主管部门目标考核四部分组成,最终评选出最受读者信赖的驾校,结果将在本报“驾校特刊”和网站上公布。公选出的驾校,将成为组团学车首选驾校。

晚报帮您找家诚信驾校学车去

目前,正值秋季学车高峰,应广大读者、网友要求,

帮助准备学车的朋友擦亮眼睛,找准驾校,尽可能争取更多的优惠,本报从即日起启动驾校系列活动之三——组团学车。组织准备学车的市民成为一个团体,以人数优势取得学费等项目的优惠。组团学车仍然不限制学习时间,参加学员仍可按自己实际情况随意约车、练车和考试。这样在方便安排学车时间的同时,能够选择规模大、规范的诚信驾校学到过硬的驾驶技术,避免吃拿卡要等现象,保障学员权益。

本报将调查评选出的

“2007年中原首届最受读者信赖驾校”、“放心学车承诺单位”重点推介驾校作为报学员的首选长期学车基地,由学车的朋友们自行选择报名驾校。此次团报活动的报名学员根据不同车型及组团人数的最低标准来确定组团所获得的不同程度及项目上的优惠,还可更好地维护自己学车的各种权利,让学车者开开心心学车,顺顺利利“拿本”。在活动过程中,我们还会免费提供车辆带领想学车的朋友亲临驾校体验学车,让您报名放心,学车安心!

## “2007年中原首届最受读者信赖的驾校”调查评选 “放心学车承诺单位”重点推介单位

- 纬经驾校(001)  光大驾校(002)  成功驾校(003)
- 育成驾校(004)  兴华驾校(005)  东升驾校(006)
- 鸿程驾校(007)  友谊驾校(008)  平安驾校(009)
- 众鑫驾校(010)  速达驾校(011)  大众驾校(012)
- 中原驾校(013)  蓝天驾校(014)  大学城驾校(015)
- 交通技校驾校(016)  交通驾校(017)  中心驾校(018)
- 海森驾校(019)  德诚驾校(020)  榆安驾校(021)
- 天宇驾校(022)  中联驾校(023)  顺风驾校(024)
- 红枫驾校(025)  圣达驾校(026)  榆安驾校(027)
- 华中驾校(028)  华山驾校(029)  鸿兴驾校(030)
- 新郑安成驾校(031)  新密惠沟驾校(032)  登封天中驾校(033)
- 豫公驾校(034)  中华燕鸣驾校(035)

一、读者报纸投票方式  
将本表格剪下,邮寄至郑州市陇海西路80号郑州晚报社西大厅综合部 邮编:450006  
二、网站在线投票方式  
读者、网友可通过商城学网([www.sace.cn](http://www.sace.cn))、河南学车网([www.ixc.com.cn](http://www.ixc.com.cn))、中原新闻网([www.zynews.com](http://www.zynews.com))和博思人才网([www.bossnet.cn](http://www.bossnet.cn))在线投票。  
三、短信投票方式  
移动用户:发送“驾校序号”至1858279。联通用户:发送至1858279。小灵通用户:发送至1677709。资费标准:0.3元/条,不含通信费。  
四、活动结束后,将从有效选票中抽出10名给予奖励。  
一等奖1名:奖价值300元的礼品;二等奖3名:奖价值200元的礼品;三等奖6名:奖价值100元的礼品。

每学年5300元~8500元人民币

## 低学费到吉尔吉斯斯坦留学

近年来,中国与前苏联地区贸易活跃,经济合作紧密,就业机会增多,而俄语人才却紧缺。因此,吉尔吉斯斯坦高校开始低门槛招收中国留学生。

吉尔吉斯斯坦共和国是前苏联的一个加盟共和国,自然环境优美,风景秀丽,有“亚洲瑞士”之称,社会稳定,治安良好。全国有50所大学,首都比什凯克拥有25所,著名大学有国立比什凯克人文大学、国立医学院、国立艺术学院、国立大学、国立民族大学、国立建筑交通设计大学等。

我国学生去吉尔吉斯斯坦留学,学费低廉,每学年约5300元~8500人民币,硕士研究生约2800元或低于本科标准,被大学录取后可获得签证,无须经济担保。学生家长可随时赴

吉国探亲,手续办理简便。

### 对话中方留学校长

问:在吉国读大学,毕业证书我国是否承认?

答:2002年6月中国政府和吉尔吉斯斯坦政府签署《相互承认学历、学位证书的协议》,双方相互承认学历。

问:吉国大学有哪些专业类别可供选择?

答:吉国大学专业齐全,有财经类、理工类、艺术类、语言类、新闻类、医学类、影视类、美术类等专业。

问:吉国大学学费为什么便宜?

答:吉国在苏联解体后正处于经济复苏阶段,所以学费标准低。

问:计划去留学的学生什么时间报名?

答:现在就可以报名了。现在报名1月份就可以



国立比什凯克人文大学校长向学生颁发录取通知书

赴吉读语言预科,9月份开始进行专业课学习。

问:在校的本科生明年6月份才可以拿到毕业证书,现在可以报名吗?

答:可以报名。现在报名可以先读语言预科。明年9月份在吉国教育部注册学籍后拿到毕业证书就可以了。

问:大专生去读研需要几年时间?

答:大专生去读研,报

名后读完语言预科用一年时间升本科,然后进入两年的研究生阶段学习。

问:这个项目是由哪个单位主办的,郑州是否有报名点?

答:该项目由河南电大出国留学服务有限公司欧亚部主办,报名咨询0371-65981591,13213192329,地址在黄河路124号省电大培训中心三楼,网址:[www.hadd.cn](http://www.hadd.cn)。 尹帅



## 心理专家李子勋将来郑讲学

结婚和当父母是人类社会里最重要的功能,但却从来没有人在足够、良好的学习、训练和考试后展开,他们都是“先做后学”。那么,付出的代价就是婚姻生活不愉快,亲子关系紧张,孩子的成长出现各种问题等等。

鉴于,李子勋教授将于11月30日晚和12月1日~2日利用心理学的相关技术设计本课程,以帮助广大心理辅导工作者掌握一套系统有效的婚姻、亲子辅导技术。

李子勋:中央电视台12频道《心理访谈》心理专家;中央广播电台《星星夜谈》、《情感世界》亲子关系节目主持人;北京电视台《心理时间》特邀心理专家。 晚报记者 李珂

## 情商潜能开发训练 解决孩子成长困惑

日前,著名心理专家刘力文博士加盟元一信息咨询服务有限公司,将在元一公司长期授课。

刘力文博士是潜能开发导师,擅长利用国际最先进的声、光、电、量子共振科学组合的培训方法,激发人的潜能,唤醒人们心中巨人,利用潜意识的力量,让人们树立信心,拥有战胜自我的能力。其特点是根据青少年的身心发展规律和实际需要,融针对性教育于特定的活动中,在短时间内,学生会体验到人生的种种酸甜苦辣,从而用他们自己的方式明白如何做人处事和学习的道理,进而使潜能得到激发、情商得到提高。

郑州元一信息咨询服务有限公司是一家集智商理论研究、情商教育潜能开发、宣传培训为一体的文化传播公司,也是国内专业从事情商教育、培训、潜能开发及家庭成功建设的机构。

晚报记者 李珂

## 英思力让学员感受原汁原味万圣节

10月31日是西方传统的宗教节日万圣节,为让学员们了解西方文化并体验原汁原味的西方鬼节风情,英思力美语在索菲特国际饭店举行了“英思力万圣节尊贵学员独享夜”主题活动。

化装舞会是万圣节最大的亮点,盛装公主、CS特警、独眼海盗、猫女郎、木乃伊、印度穆斯林、花木兰等明星的出场点燃了大家的激情。一曲“人鬼情未了”听得大家如痴如醉,拉开了本次派对的序幕。随后,美籍教师Donna介绍了万圣节的由来,她的恐怖故事让在场所有人毛骨悚然。派对中,英思力还准备了咬苹果、英文烛光爆破、装扮木乃伊、南瓜灯雕刻、血手印绣等刺激而有趣的节目。

晚报记者 李珂

## 博兰斯勒钢琴赏析会在郑举行

日前,博兰斯勒钢琴赏析会暨“欧米勒孖宝”中国巡演郑州站活动在郑州大学学习堂举行,博兰斯勒钢琴公司总裁博思进在赏析会上致词。作为博兰斯勒钢琴旗下欧米勒钢琴的代言人,“欧米勒孖宝”在现场进行了独具魅力的演出。

令人惊叹的“欧米勒孖宝”不仅可以用手指奏出精彩的音乐,而且还可以用网球、手肘、拳头等不同的花样来诠释钢琴音乐,表演现场喝彩的声浪此起彼伏,他们用四手玩转钢琴。

据了解,郑州为此次巡演活动的第8站,郑州站巡演活动由河南音乐家协会、郑州音乐学院、德国博兰斯勒钢琴音乐基金会共同主办,河南佳音琴行承办。

晚报记者 李珂

## “华德福”国际幼儿教育研讨会在郑举行

近日,蓝堡湾为郑州的幼儿教育界带来了一场关于国际幼儿教育的盛宴,由蓝堡湾、河南思达置业有限公司、河南省实验幼儿园等多家单位联合举办的华德福国际幼儿教育研讨会在郑州举行,来自德国、瑞典、瑞士、印度等国家二十多名从事“华德福”教育的资深专家现场进行了理论与实践互动指导。研讨会期间,主办方特别邀请到了北京师范大学比较教育学博士沈立先生和全国教育系统“巾帼建园标兵”、河南省幼教专家、河南省实验幼儿园园长张秋萍女士作了儿童教育专场报告。

华德福教育是鲁道夫·史坦纳(Rudolf Steiner)博士于1919年在德国创办的现代科学的教育理论系统,至今在全球已有3000多家教育机构。

晚报记者 李珂

## 郑州晚报召开大学生记者站交流会

近日,郑州晚报大学生记者站交流会在中原工学院信息商务学院学术报告厅举行。

本次会议就晚报大学生记者站的中长期发展展开讨论,省会20多所高校的大学生记者站负责人参加了会议。会议决定,晚报大学生记者站将引入企业化的管理模式进行管理,使更多的大学生记者通过晚报提供的这个平台得到锻炼和提高,同时为不断提高晚报大学生记者团在社会和高校中的影响力,将加强记者站团队化建设,将公益活动和大学生社会实践有机结合。

中原工学院信息商务学院大学生记者 蒋金磊 郑需茹